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Uittreksel uit de notulen van het 
College van Burgemeester en Schepenen

Zitting van 30 augustus 2022.

Aanwezig: Willem Vanwynsberghe, Burgemeester wnd.
Bram Deloof, Annelies Vandenbussche, Jan Deprez, Schepenen
Els Verhagen, Voorzitter van het Bijzonder Comité voor de Sociale 
Dienst
Veronique Vanhoutte, Adjunct-Algemeen Directeur

Verontschuldigd: Francis Benoit, Burgemeester 
Els Persyn, Algemeen Directeur 

Voorwerp Algemeen retributiereglement - vaststellen tarieven dranken 
bij uitzondering

Bevoegdheid en juridische grond

Artikel 162 van de grondwet.
Artikels 41 en 285 van het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017.
Artikel 27 § 6 van het algemeen retributiereglement, goedgekeurd in de gemeenteraad 
van 12 december 2019 en latere wijzigingen.
Artikel 6 § 1 en § 3, en artikel 11 § 1 van het Gemeentelijk reglement betreffende het 
huren en gebruiken van de gemeentelijke culturele infrastructuur, goedgekeurd in de 
gemeenteraad van 20 december 2007 en latere wijzigingen.

Feiten, context en argumentatie

In artikel 27, § 6 van het algemeen retributiereglement is het volgende bepaald:
“Bij thema-avonden kunnen bij wijze van uitzondering speciale bieren aangevraagd en 
aangeboden worden. De aanvraag gebeurt gemotiveerd en schriftelijk bij het College van 
Burgemeester en Schepenen en wordt toegestaan of afgewezen na advies van het 
evenementenloket. Wanneer deze uitzondering toegestaan wordt, wordt aan de 
organisator in kwestie steeds een volledige bak aangerekend, ongeacht of deze bak 
volledig verbruikt is.”

Op 19 augustus 2022 diende de Vriendenkring van de Voogdijraad vzw een aanvraag in 
om Westmalle Extra te kunnen aanbieden tijdens de activiteit “Autozoektocht met bbq” 
op 28 augustus 2022 in Kubox. De organisator argumenteert dat Westmalle een 
hoofdsponsor is van het evenement en dat dan alle bieren van de brouwerij te koop 
aangeboden dienen te worden aan de bezoekers. Westmalle Extra is de enige trappist die 
niet in het basisdrankenaanbod voorzien is. Westmalle Tripel en Westmalle Dubbel zijn 
wel sowieso voorzien.

Verwijzingen

Aanvraag van de Vriendenkring van de Voogdijraad vzw van 19 augustus 2022.
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Adviezen en visum

Vrijetijdsdienst: deze aanvraag is conform de voorwaarden van artikel 27, § 6 van het 
algemeen retributiereglement. De vaste drankenleverancier Drankcenter Schotte heeft 
geen bezwaren geuit en kan de gewenste bieren in de gewenste recipiënten leveren.

Besluit

Artikel 1
Het college van burgemeester en schepenen verleent zijn goedkeuring aan de 
Vriendenkring van de Voogdijraad vzw om bij uitzondering de volgende bieren tegen de 
volgende eenheidsprijzen aan te bieden:
Drank Eenheidsprijs Excl. BTW
 Westmalle Extra 33cl € 1,15
Deze uitzondering is beperkt tot de duur van de activiteit “Autozoektocht met bbq” op 28 
augustus 2022 in de Kubox.
 
Artikel 2
Deze beslissing wordt overgemaakt aan de Vriendenkring van de Voogdijraad vzw.
 
Artikel 3
Deze beslissing wordt onderworpen aan het bestuurlijk toezicht.
Aldus beslist in bovenvermelde zitting.

Adjunct-Algemeen Directeur, Burgemeester wnd.,
(get.) Veronique Vanhoutte (get.) Willem Vanwynsberghe

Voor eensluidend afschrift

Adjunct-Algemeen Directeur Burgemeester

#$ondertekening2$# #$ondertekening1$#

Veronique Vanhoutte Francis Benoit

#$stempel$#


